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Do wszystkich uczestników postępowania  
     
www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o udzieleniu  wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz                   z dostawą środków czyszczących nr postępowania EZ/215/65/2017.
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1 Pakiet 1
Czy zamawiający wymaga aby produkty oferowane w pakiecie pochodziły od jednego producenta. Spełnienie tego wymogu zagwarantuje Zamawiającemu  właściwą skuteczność działania środków i poprawność pracy systemów dozujących.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby produkty oferowane w pakiecie 1 pochodziły od jednego producenta.
Pytanie 2  Pakiet 4
„Czy w pakiecie nr 4 dopuszczą Państwo dozownik o wymiarach 29,1 x 33,2 x 13,5 cm ?”

Odpowiedź: Zapisy siwz pozostają bez zmian.
Pytanie 3 Pakiet 4

Czy Zamawiający dopuści tolerancję wymiarów podajników +/- 10%?

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian.
Pytanie 4 Pakiet 4

Czy Zamawiający dopuści podajnik ręczników papierowych o wymiarach szer. 27cm, wys. 19cm gł. 14,5cm biały wykonany z tworzywa PP, z dużym okienkiem kontroli ilości ręczników zamykany na kluczyk?

Odpowiedź: Zapisy pozostają bez zmian.










